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Lisez attentivement:

Installation: Pour toute opération d'assem-
blage ou de nettoyage, votre lampe doit étre
débranchée.

ATTENTION!

La sGreté de cet appareil est garantie unique-
ment si I'on respecte ces instructions, soit en
phase d’installation, soit pendant I'utilisation.
Il faut donc les conserver.

Avertissements:

L'appareil ne peut étre modifié ou altéré de
quelque maniére que ce soit, toute modifica-
tion peut compromettre la sécurité de celui-ci
en le rendant dangereux. Designheure décline
toute responsabilité pour les produits modi-
fiés.

Si le cordon d'alimentation externe est endom-
magé, il doit étre remplacé par Designheure ou
par une personne habilitée afin d'éviter tout
danger.

DONNEES TECHNIQUES - Sources

La chaleur dégagée par une ampoule reflete
sa consommation en énergie. Privilégiez les
ampoules LED.

Instruction pour le nettoyage:

Au préalable veillez a débrancher votre lumi-
naire. Les opérations de nettoyage concernent
principalement I'abat jour. Pour le nettoyage
de l'abat jour, utiliser exclusivement un chif-
fon doux.
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Read these terms carefully:

Installation: Switch off the main supply before
installing, assembling or cleaning the product.

WARNING!

The safety of this appliance is guaranteed only
in case of following these instructions, either
during the installation phase or during use.
Therefore it is essential to keep them for fur-
ther reference.

Caution:

The device is not allowed to be altered or
modified in any way. Unauthorized alterations
might compromise safety of the device, ma-
king it dangerous. Designheure declines any
responsibility for modified products.

If the external supply cord is damaged, it must
be replaced by Designheure or qualified per-
sonnel only, in order to avoid any danger.

TECHNICAL DATA - Sources

The heat released by a bulb reflects it energy
consumption. It is recommended to use LED
bulbs.

Cleaning instructions:

Make sure don't forget to switch off the
main supply. Cleaning phases should mainly
concern the lampshade. Use only a soft cloth
for cleaning the lamp.

Applique Fixe Petit demi Reef /
Wall Lamp Small half Reef

Recommended bulb

Abat-jour L.27x1. 16 xH.30cm
Lampshade

Dimensions L.27 x1.18 x H. 44 cm
Dimensions

Tension 220/240V 50-60Hz
Tension

Douille E14

Socket

Ampoule conseillée LED

Max 15W équiv 100 W
@ max 80 mm/@ max 80 mm

Coloris « Blanc - Noir / White - Black
Colors « Blanc - Beige satiné /
White - Beige satin
« Blanc - Bordeaux /
White - Red wine
«Blanc - Bleu Océan /
White - Ocean blue
Poids Net/Net kg: 0,6
Weight Brut/Gross kg: 1,3
Colisage Nbre/Nber: 1
Packing 40x40x30cm
Certification CE
Certificate
Résistance Résistance au fil incandescent de
Resistance 850 a 960°C / Resistance to incan-

descent wire 850 - 960 °C
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(1) - Abat-jour/Lampshade @ 5x25mm x 2

(2) - Patere d'alimentation centrale/ (b) - Vis/Screw @ 3,5x25mm x 2
(c) - Vis/Screw @4 x 8mm x2
(d)- Vis sans téte / Headless Screw

Supply ceiling plate
(3) - Etrier/Ceiling fixing bracket
(a) - Chevilles/Plastic dowel 3x4mm x2

(e) - Clef Allen / Allen/BTR Key 1.5mm
(f) - Clef Allen / Allen/BTR Key 2.5 mm
(g) - Bornier/Connecting block

[Instructions de montage/Assembling instructions

Merci de bien respecter l'ordre de montage.
L'abat-jour doit toujours étre monté apres que la
base et le tube aient été assemblés. Il est conseillé
de manipuler I'abat-jour en le saisissant délicate-
ment par le bas de la bande de tissus centrale.

(@ Dévisser les 2 vis latérales de la patére d‘ali-
mentation centrale a l'aide de la clef Allen BTR (e).
Fixer I'étrier (entraxe : 43 mm ) au mur par 2 points
de fixation (au choix parmi les 3 points) en utili-
sant si besoin selon le type de surface, la vis et la
cheville plastique fournie.

(@ Connecter les fils sur le bornier fourni et revis-
ser la patere d’alimentation centrale sur I'étrier.

@) Visser I'ampoule sur la douille.

@ Sortez délicatement I'abat-jour®” de son em-
ballage comme indiqué. Placer le sur I'ensemble
(ampoule et douille) en veillant a bien aligner les
trous de vis. Utilisez les vis fournies® pour visser
I'abat-jour sur la plague métallique du tube par le
dessous, a l'aide de la clef Allen® de 2,5.

Thank you to respect the assembling steps. The
lampshade must always be mounted after the
base and the tube have been assembled. We advi-
sable to handle the lampshade by holding it care-
fully by the bottom of the central piece of fabric.

(DUnscrew the 2 side screws of the central supply
hook. Attach the bracket (center distance : 43mm)
to the wall by 2 fixing points (to choose among
the 3 points) using if necessary according to the
type of surface, the screw and the plastic plug
supplied.

@Connect the wires to the supplied terminal
block and screw the central supply hook onto the
bracket (be sure to the horizontal position of the
hook fixing screws.

®) Screw the bulb in the socket.

@ Unpack the lampshade® and put it carefully
over the leg. Ensure the screw holes are aligned in
the same way. Screw the metallic plates together
from below with the furnished 2,5mm Allen/BTR
key®.

|Instructions de montage/Assembling instructions
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